

学校概况

机构设置

人才培养

合作交流

招生就业

教育资源

校园生活

党的建设

信息公开



安徽民事行政公益诉讼检察研究基地揭牌

发布时间：2020-12-31

本网讯（融媒体中心 周仲寅）12月30日上午，安徽省人民检察院 安徽大学共建“安徽民事、行政、公益诉讼检察研究基地”揭牌仪式在省检察院11楼会议室举行，省检察院副检察长李卫东，省检察院党组成员、政治部主任周勇，安徽大学副校长钱家盛，安徽大学党委常委、宣传部长、法学院院长郭志远出席仪式。李卫东和钱家盛签署了共建研究基地协议文件，周勇和钱家盛为基地揭牌。



周勇对“安徽民事、行政、公益诉讼检察研究基地”的正式设立表示祝贺，认为基地的设立是我省检校合作又迈上了一个新台阶，有利于进一步提高民事、行政、公益诉讼检察理论研究水平，有利于在科学理论的指导下进一步丰富我省的检察实践，提升我省法学高等教育效果，为我省三大检察向纵深发展提供坚实的人才保障。

钱家盛代表安徽大学对基地的成立表示祝贺，感谢省检察机关长期以来对安徽大学的帮助和支持。

钱家盛说，安徽省人民检察院安徽大学共建“安徽民事、行政、公益诉讼检察研究基地”的成立，是打破高校和社会体制壁垒，将知识教学和实践教学相结合，将优质实践资源引入高校，深化检校合作的一次新探索、新尝试。希望双方要真正依托研究基地深入开展民事、行政、公益诉讼检察领域重大理论和实践问题的研究，不断推出高质量的理论研究成果，不断深化人员交流，真正把研究基地打造成集教育培训、人才培养、理论研究综合性平台。

近年来，安徽大学与安徽省人民检察院进行全方位合作，安徽省检察机关委托安徽大学开展教育培训51期，参训人员近4000人，覆盖省、市、县（区）三级检察机关。

据悉，“安徽民事、行政、公益诉讼检察研究基地”未来将建成具有一定影响力的民事、行政、公益诉讼检察研究前沿阵地，具有安徽特色的检察高端智库，具有社会公信力的专家服务团队，高端检察人才培训中心。

省检察院相关部室人员、安徽大学法学院师生及律师代表参加了揭牌仪式。

Copyright . 2018 All rights reserved皖ICP备09027819号

磬苑校区：合肥市经济技术开发区九龙路111号邮编:230601龙河校区：合肥市肥西路3号 邮编:230039

 皖公网安备 34019102000812号

